

文 / 辛平

# 主宰自己 改变厄运

## 相信天命，顺天而行

中国文化是神传文化，中国人无论婚丧嫁娶，求学就医，还是为人处事，诗词戏曲等等的日常生活中，处处事事都留下了神仙的踪迹。对神的敬奉也使中国人感觉一直生活在神灵的佑护之下，做人讲道义，做事讲良心。在这样的文化中也让中国人有了特定的思维方式，就是把自己和上天紧紧的联系在一起。

古人有着天人合一的宇宙观。在这样的思想指导下，人们顺天而行，知道天命不可违，但是又知道可以通过修身养性，改变自己的缺点，克制人性中的弱点，弥补先天的不足，通过积德行善，也可以改变天定的命运，可以为自己增添福禄寿，坏事可以变成好事；相反，天定的命运如果自身做出缺德违道之事，其人的福禄寿也会由此减少甚至于丧命。五千年的文化蕴含着叫人如何明辨是非，化险为夷，转危为安方法，实际上就是教人怎样为自己的生命负责，如何能够使自己有一个好的归宿。

所以在中国的古代，人们相信天命，会顺天意而行，不会强为强取，会知足常乐，遇到不好的事情会忍耐，克制自己，知道自己前生的作孽之故。

但是呢，古人也不消极，因为古人知道先天的不足，天定的命，如果自己能够修身养性，积德行善，那么又可以往好的方向转变，也许在今生，就有善报，或许在下一世。

这样通过自身的反省，改变，纠正错误，而得以让上苍重新给予安排的例子比比皆是。在历史上从商汤到大清，每次遇到旱情，英明的帝王必反省已过，昭雪冤情，平反冤案，虔诚为百姓祈雨，往往是可以感动上苍普降甘霖；在民间许多仁义之士通过修身养性，积德行善而得以使自己的厄运得以改变，或增寿，或添官等等福报。

在这五千年的文化中，一直在告诉人们，命运是可以改变的，而这个改变是因为你自己的归正或者变坏。你的善举会有善报，你的恶行也必将会带来恶报，正反的例子都有。所以古人说，祸福无门，惟人自召。

## 所以说从某种程度上来讲，未来的好坏取决于自己。

就是说人的未来在很大的程度上是自己来决定的，虽然上天根据你以前的种种因缘安排了种种好事坏事，但是如果你真的能够按照仁、义、礼、智、信的要求来做人行事，凭着自己的良心、善念，而不是看什么政治形势、或者关注利益的得失，这样你一定会少犯错误，多做好事，而多做好事就是为自己积累下来累累的善果，这样的人就百分之百会有好的未来。

在这里说一个真实的故事，贵州的一位政法委的领导因为参与了迫害法轮功，结果自己的儿子身体好好的，突然得了突发性的绝症，眼看就不行了。善良的法轮功学员知道后，和这位干部讲真相，明白真相后，这位领导恍然大悟，知道自己被邪党利用迫害法轮功，犯下了大罪，以至于儿子都跟着遭殃。明白真相后，通过真心的忏悔，请求法轮功创始人李大师的原谅。结果奇迹出现，儿子转危为安，从此此人

暗中保护大法弟子，为自己选择了美好的未来。这不是什么现代神话，是发生在我们身边真真切切的事情，这也是明显的通过自己发自内心的忏悔，真心改过，因此也改变了儿子的命运、改变了自己的命运。

## 要有一双明亮的眼睛，辨别真伪

在这个错综复杂的人世间，在善恶同存的红尘，很多善良的人被共产邪党的谎言给欺骗了，生活在这个几十年来一贯撒谎的政权下，人人几乎都是深受其害。所以每个人、特别是中国人要有一双明亮的眼睛，辨别真伪。如果你不能够明辨的话，那么最终被害的是自己，打个最简单的比方，你不认识假币，那么你可能就会遭到经济上损失；你不识假酒，那弄不好会带来性命之忧，有的假酒可以害死人的。

说到这，那么就和大家说一件和每个人息息相关的一件重大的事情。中共自从迫害法轮功以来，几乎胁迫所有的中国民众人人对法轮功表态，每个人都表态，你想这还不是和你息息相关吗？所以为了对所有的读者负责，这里也郑重的对法轮功做一个简要的说明。

法轮功又称法轮大法，是1992年5月13日由李洪志先生从中国长春传出的佛家上乘修炼功法，以宇宙特性“真、善、忍”为修炼原则，同时包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功既是一种十分有效的健身功法，又是一种崇高的信仰。对“真、善、忍”的信仰，使人变得真诚、宽容与善良。

因为法轮功具有净化身心的奇效，所以受到世界各国民众的喜爱。法轮大法已弘扬世界114个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。因创始人李洪志先生和法轮大法对人类身心健康作出的杰出贡献，法轮大法至今获得各国政府褒奖、支持议案信函超过3000项，大法书籍被译成30多种语言，并在世界广泛发行。

篇幅有限，不再详细介绍。如果说你连法轮功是什么都不知道，你就轻易的随和媒体的宣传，那么这个对你来讲就不太公平了。

前文说了，自己的命运自己决定的，未来的好坏取决于自己的选择。你说没有依据那怎么选择呀，是呀，你听的都是中共邪党的一面之辞，你也没有选择的余地。但是你不要担心，正因为如此，无数的法轮功冒着被迫害的危险，正在通过各种途径把真相送到你的面前，或许是一个电话，或许是一份传单，或许是一张光盘，到时候希望你能够好好的看看，看看谁善谁恶，谁是谁非。

他们所作的一切不是为了别人，恰恰是为了你们的未来。真相一定会来到了你的面前，怎么判断，如何选择那就看你自己的了。

## 一念出吉凶，一言定祸福。助恶得恶报，向善得善果。

最后，祝愿所有的人都能够在这新旧交替的关键时刻做出正确的选择，在这个历史关头不要被任何人欺骗，真正的主宰自己，用你的善念善行改变生命中的厄运，化险为夷，遇难呈祥，人人都有一个好的未来。

文 / 清音

# 千雕万琢 终成大器

雕刻师放下这块被雕琢了一些的石头，简单的把他劈成四块做成石板，铺在了庙堂之上。随后，便换取另一块石头继续开始工作。一阵刀琢斧敲之后，雕刻师有些好奇的问这块石头：“你是否有剧烈的疼痛感？”被第二次选取的石头说：“我和上一块石头原本是一体，剧烈的疼痛感是一样的，但我却不能轻易的放弃。”

## 千刀万剐，无数次的雕琢

雕刻师问：“你为什么不要求我雕刻时轻一些？”石头回答说：“如果我要求你轻一些，雕刻出来的佛像有的地方很可能不够精致，还会面临被返工从新来做，不如你一次到位，不浪费大家的时间。”雕刻师听了，暗暗赞许第二次被选择的石头有如此坚韧的性格，便欣然的开始工作，经过了三十天的忍耐，一尊精美的佛像终于被雕刻成功了。

不久，一尊肃穆庄严、气魄宏大的佛像赫然立在了人们的面前，大家恭敬的把它安放到了神坛上，享受着人间的礼赞尊崇。这座庙宇香火日益鼎盛，人流不息，有一天，被做成了石板的石头对佛像发话：“为什么你可以这样高高在上受人膜拜，而我每天却要承受千人的践踏，让人们踏在我的身上朝拜你？”被做成了佛像的石头轻轻一笑回答说：“道理很简单，因为你成为石板只需要很简单的工序，而我是经过千刀万剐，无数次的雕琢才成了佛像。”

透过薄如蝉翼的岁月，看人生的百态，世间的种种亦如些。其实，忍耐与贪图安逸往往只在一念之间。若错过了某种机缘，或许会承受茫茫无期的痛苦，如果坚信自己的未来光明，以顽强的毅力忍受来自岁月的考验，定会有一个锦绣的前程。



# 大法给了我第二次生命

文 / 大法弟子

## 她骂啥我就骂啥

我家住在农村，有三个女儿，第二胎是双胞胎。在农村没有儿子是没有地位、受气的命，可是我偏偏不服气，公公婆婆看不上，大嫂也欺负我。婆婆骂我生的破丫蛋子，不是个龙驹，有啥那么心疼的。开始我胆小，好面子，不敢和她们顶嘴，后来婆婆什么难听骂什么。一次又再说我没生儿子时，我的仇恨之火爆发了，不可收拾，她骂啥我就骂啥，一怒之下我给她带上套包子（就是农村干活时给驴、马套在脖子上的）。当初想，你都不像个畜牲。哪有婆婆揭儿媳短的，说是我没儿子，我就把你当畜牲对待（前世的业还没还完，今生又造下新业，当时没学大法，不知道“业”，但我知道缺德了）。

年纪轻轻的我全身是病，如，心脏病、胆囊炎、头疼、腰间盘突出、附件炎、痔疮……精神的折磨，病魔缠身，使我对我人生绝望，对家庭的怨气日益加深，想死了，一了百了，但又放不下女儿，怕她们处境更难。后来我就想，我死了便宜了她们，把她们杀了也够本了。杀公婆、丈夫，再杀女儿，因为留下女儿怕受气。

## 生命的意义

1998年9月，在我还在计划怎么杀人时，有幸喜得大法，改变了我的命运，从此走上修炼之路。每当想起此事我就后怕，如果我不学大法，我早已成了杀人犯，早不在世了。当时恶劣的环境我真做的出来，是慈悲的师父挽救了我，是大法教会了我做人的道理。懂得了生命的意义。是师尊给了我第二次生命。给了我美好的一切，我沉浸在浩荡佛恩之中。

98年9月28日，当我第一次看《转法轮》时，我是哭着看完的，心想为什么这么晚才得法，心里喊着师父。通过看书知道了做人的道理，一切都是有因缘关系的。再接着看第二遍就和第一遍不一样了，好想修炼啊，佛、道、神啊意识当中觉得很高，也说不出啥。因为我学大法是为了治病，只要没病不和她们生气就满足了。当初就知道真、善、忍好，能忍就行。不知道真、善、忍是最高的宇宙法理、宇宙的特性。现在想起当初真傻，悟性低。可是我已经知道他是宝书。

因为学完功，请一本《转法轮》、一本《精进要旨》坐车回家。我没有晕车，平常这是不可能的，不管多近坐车都晕。这回就这么神奇，绝对不是一般的书。

## 儿媳的责任

有一天中午，我在炕上躺着，意识当中似睡非睡。我听着我的腰吱嘎吱嘎的响，可清楚了。像做梦又不是做梦，隐隐约约的，我跟我女儿说（她也在我身边没睡）：“我腰怎么这么响？”女儿说：“我也听见你的腰在响，我还奇怪呢。”我一下子明白了，师父在给我净化身体。从那以后我的腰不疼了。还有心脏病、胃更是明显。以前凉的、硬的一点东西不敢吃，更不能生气，不然就天天疼。炼功以后，凉水也敢咽，硬的东西也敢吃，胃也不疼了。我吃这些的时候，丈夫还为我担心，不让吃凉的、硬的。我不听他的，把自己当作炼功人。结果一点不疼，全好了。走路一身轻，真是妙不可言。而且我对公婆转了180度的弯，不记前仇，只尽一个儿媳的责任。

## 一人得法，全家受益

在婆婆生病期间，我精心照料，以真、善、忍的法理严格要求自己，擦屎、擦尿，心甘情愿。有时也过不了关，往事在脑海里出现，心也哆嗦，手也哆嗦，就背法，以真、善、忍衡量自己，告诫自己：人在做，神在看。所以我丈夫非常支持我炼功、学法，从不干扰。他相信大法，因为我和以前已经变成两个人了，真是一人得法，全家受益。如果不学大法，我绝对不会这么做的。我也不会原谅公婆一家人。

现在学法已经十三年了，虽然弯弯曲曲，磕磕碰碰的没做好，可是我非常坚信大法、坚信师父。十三年来我一片药没吃过，身体健康，这些都来自于师尊，来自于大法。